Legyen MQ =2z, MP =y, CM =r. A CDM derékszogi haromszégben
v2=CD" + DM

DeCD=x—7r, DM =y —r, s igy:

vagy
(1) 2y —2r(x4p)+r2=0
A feladat értelmében

(2) T+p=p

mit (1)-be téve, nyerjiik,hogy

(3) 2 +y?+1r* —2rp=0

A (2) és (3) alatti egyenletekbdl nyerjiik, hogy:

v = 3lo% V=2 1P
v =50 F V- 2077

A feladat lehetséges, ha
p?=2(p—7)220
vagy

(4) [P+ (p—r)V2p—(p—7)V2] 2 0.

E kifejezés > 0, ha a két tényez6 egyenls elGjeld; negativ a két tényezd nem lehet, mert ha p > r, az els6 tényezs
positiv, ha pedig p < r, a masodik tényezs positiv.

Az elsG tényez6 > 0, ha p > r(2 — /2).

A masodik tényezé > 0, ha p < r(2 4+ V?2).

A feladat tehat akkor oldhat6é meg, ha:

r2-V2) SpSr(2+V2)

(4)-ben a baloldal = 0, ha

p=r2+V?2)
ekkor
5"

Ezen esetben a feladatnak csak egy megoldasa van, a négyszog szabdlyos; kiilonben pedig két megoldasa van a
feladatnak.

Szerkesztés. A derékszog két szarara felmérjiikk az OC = OD = p tévolsagokat. A CD egyenesnek a korrel valo
metszéspontja a keresett M pont. Ugyanis mind az MQD, mind az M PC haromszog hasonlé a COD egyenl&szari
haromszoghoz s igy MQ = DQ, tovibba M P = QO, miért is MQ + MP = DQ + QO = DO = p. A feladatnak két
pont felel meg, ha DC' a kor metszGje, egy pont, ha érintGje. E feltételek azonosak az elébbi feladatban foglaltakkal.
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